



Kurland fotballklubb

Referat fra styremøte i Kurland Fotballklubb

Dato: Onsdag 15 juni 2004
Tid: 19.00– 2130
Sted: Klubbhuset
Til stede: Klaus, Jacob, Nina, Anne-Marie, Hilda
Forfall: Gunn Magny, Solveig

Saksnr.	Tid	Sak	Ansvar
33/04	19.00	Innkalling og saksliste Godkjent uten merknader	Klaus
34/04	19.05	Referat fra styremøte i mai Godkjent uten merknader	Klaus
35/04	19.10	Orienterings saker <ul style="list-style-type: none">• Regnskapsrapport: Klarer ikke budsjettmålet på kontingent, ca 22000 i minus. Fikk en del pluss på aktivitetsmidlene. Bra utgiftskontroll. Alle utgiftspostene føres som bruttoposter.• Kurieren: Nr. 2/04 distribuert med unntak av Kurlandslia og åsen.• Utlån av bane til Løvenstad Låner kub bane i uke 24.• Status lag og treningsgrupper Ingen spesielle forhold• Anleggs utvikling Avventer sak på fase 1 til KO/kommunestyret	Alle Nina Hilda Hilda Jacob Solveig

Saksnr.	Tid	Sak	Ansvar
		<ul style="list-style-type: none">Gjenstående dugnadsoppgaver anlegg Klaus purrer: Menn senior – innrede utstyrscontainer J88 – Olje terasse G90 – Olje tribune	Klaus
		Anne Marie purrer: J19 – Vask klubbhus.	Anne Marie
		<ul style="list-style-type: none">Sommerfesten I rute	Klaus
		<ul style="list-style-type: none">Attestasjon av bilag Baneleie Torshov: Klaus purrer Frogner, Jacob Team Strømmen	Nina
36/04	19.45	Restanser kontingent	Nina
		<p><u>Saken gjelder:</u> Enkelte spillere skylder forfalt kontingent for flere år. Styret har valgt å ikke nekte disse å delta siden årets kontingent er betalt. Styret må avgjøre om kravene skal anses som tapt eller om de skal forsøkes tvangsinnfordret.</p> <p><u>Vedtak:</u></p> <ol style="list-style-type: none">Det tas foreløpig ikke ut forliksklager:Styret tar stilling til tap på utstående kontingent i forbindelse med årlig regnskapsavslutning.Spillere uten registrert betalt kontingent skal vise kvittering på betaling eller levere utstyr. Spillere med uoppgjort kontingent forpliktelse per 01.06. skal ikke gis anledning til å spille kamper.	
37/04	20.15	Leie av tid på undervarmet kunstgress 2004/2005	Jacob
		<p><u>Saken gjelder:</u> KFK leiet sist sesong 3 økter på hel bane per uke på Torshov med undervarme. Forutsetningen var at de involverte lagene skulle dekke alle klubbens kostnader. Det ble ikke tilfellet. Styret måtte dekke inntektstap på kr. 4800,-. Det må avklares om brukerlagene eller styret skal ha risikoen for at ikke all tid lar seg videreutleie.</p>	

Saksnr.	Tid	Sak	Ansvar
---------	-----	-----	--------

Videre må det avklares om hvor mange økter vi skal leie. Dersom vi ikke lykkes med å få leid all tid vi ønsker på Torshov, må vi forsøke å få leid tid på Sandbekken.

Vedtak:

1. Lagene som leier tid med undervarme på Torshov skal til klubbene betale kr. 100,- per økt over ordinær leiepris. Beløpet benyttes til å redusere prisen på upopulære økter.
2. KFK søker å leie de samme øktene på Torshov som i 2004. Menn senior leier halv bane 2 ukedager og kvinner senior det samme. Kampøkten på søndag fordels på senior og juniorlag.
3. Det forsøkes å få leid en økt per uke til juniorlagene enten på Torshov eller på Sandbekken.
4. Jacob avklarer om J88, J89-91 og J92-93 og Klaus med G19, G90, G91 og G92 ønsker å leie økter på undervarmet kunstgress.
5. Sportslig leder avklarer hvor mange økter lagene ønsker å leie på Torshov før jul.

38/04 21.00 Organisering av lag og treningsgrupper 2005

Saken gjelder:

Det må legges en rammeplan for hvilke lag og treningsgrupper KFK skal ha sesongen 2005. Videre må det gis fullmakter til å avklare trener og lederspørsmålet.

Jacob fremmer forslag til rammeplan på møtet. Planen baseres på gjeldende Handlingsplan. Uttalelser fra lagene skal være innhentet. Planen skal beskrive:

1. Treningsgruppe med lag og divisjon
2. Antall spillere
3. Trenere
4. Ledere
5. Samarbeidsrelasjoner og prioriteringer
6. Treningsmengde og sted
7. Økonomi

Vedtak:

Saksnr.	Tid	Sak	Ansvar
		<ol style="list-style-type: none">1. Rammeplanen godkjennes.2. Klaus får fullmakt til å engasjere trenere og lagleder på menn veteran, kvinner senior, menn senior, J19, G19, G16, G14, G13, G12, G11, G10, G9, G8.3. Jacob får fullmakt til å engasjere trenere og lagleder på J16, J15, J13, J11, J9, J8, J7 og G7.	
39/04	21.00	Fastsette møtedatoer ut sesongen	Klaus
		<p><u>Saken gjelder:</u> Det må fastsettes dato for årsmøte, eventuell budsjettkonferanse for styret og styremøtene fram til årsmøtet.</p> <p><u>Vedtak:</u></p> <p>Tirsdag 17. august kl. 19.00 - Styremøte Ondag 15. september kl. 19.00 - - Styremøte Fre –søn 22. – 24. oktober Ringkollen – Budsjettkonf. Tirsdag 9. november kl. 19.00 - Styremøte Torsdag 25. november - Årsmøte</p>	
40/04	21.15	Eventuelt	Alle
		<p>a) KFK deltar med inntil 2 deltaker på Geilokonferansen med en kostnad på kr. 8500,-. Nina får fullmakt til å melde på deltakere.</p>	

Referent Klaus Wike.